

NDC10版改訂箇所一覧 補遺 (10版第4刷による補訂)

以下の表は、「NDC10版改訂箇所一覧」(2016年3月)に対して、NDC10版の第4刷による追加・修正等を反映し、補訂した箇所を一覧にしたものである。補訂部分は赤字で示す。別表として、「NDC10版改訂箇所一覧」の正誤表を付す。

2017年1月

分類記号	分類項目名	改訂箇所	改訂内容
007.3	情報と社会:…	分類小項目名, 注記, 注参照, 参照	「, 情報倫理」を追加。▲「*社会情報学, …」を新設。▲「*ウェアラブルコンピュータ→:548.2」を新設。▲「→:547;694.5」を新設
080	叢書. 全集. 選集	注記	「;ただし, 081および082に限り下記のように細分」を追加
168	ヒンズー教. ジャイナ教	英文項目名, 注記	「Jainism」を「Jainism」に変更。▲「*別法:126.7」を「*別法:ジャイナ教126.7」に変更
193.61	マタイによる福音書	分類項目名	「マタイ福音書」を変更。字下げ
193.62	マルコによる福音書	分類項目名	「マルコ福音書」を変更。字下げ
193.63	ルカによる福音書	分類項目名	「ルカ福音書」を変更。字下げ
193.64	ヨハネによる福音書	分類項目名	「ヨハネ福音書」を変更。字下げ
202. 5	考古学	注記, 注参照	「*特定の地域・時代の遺跡・遺物に関するものは, その地域・時代の歴史に収める」, 「*個々の遺跡・遺物に関するものは, それが所属する国の歴史に収める」を「*特定の地域・時代の遺跡・遺物に関するものは, …に収める;ただし, 個々の遺跡・遺物に関するものでも一国の歴史に関係ある遺跡・遺物は, …に収める 例:222.17甘粛省の考古遺跡一覧」に変更。▲「聖書考古学→193.02;」を追加
229.91	ジョージア[グルジア]	分類項目名	「グルジア」を変更
230.6	19世紀	分類項目名	字上げ
230.7	20世紀	分類項目名	「20世紀-」を変更。字上げ
290.1	地理学. 人文地理学. …	注参照	「*自然地理→450」を「*自然地理学→450」に変更
326.21	国家の法益に対する罪:…	分類小項目名	「証憑湮滅」を「証拠隠滅」に, 「誣告」を「虚偽告訴」に, 「不正談合」を「談合」に変更
326.22	公共の法益に対する罪:…	分類小項目名	「騒擾」を「騒乱」に, 「溢水」を「出水」に変更
326.26	財産に対する罪. 財産犯:…	分類小項目名	「贓物」を「盗品等」に変更
329.23	国際領域:…	分類小項目名	「領域」を「領海」に変更
[336.6]	生産管理. 生産工学. …	注記, 注参照	「*システム監査は, ここに収める」を削除。▲「*システム監査→:336.57」を新設
385.4	婚姻習俗[婚姻儀礼]:…	分類小項目名, 注記	「見合」を「見合い」に, 「里帰」を「里帰り」に変更。▲「*結婚式披露宴における式辞例→816.7」を「*結婚式披露宴における式辞は, 809.4に収め, その式辞例は, 8□6または8□67に収める」に変更
423.6	重力. 振り子. 落体. 万有引力	参照	「→:450.12」を新設
450.12	地球物理学	注記	注記の順序を「*別法:…」, 「*力学の観点…」から「*力学の観点…」, 「*別法:…」に変更。「*力学の観点からあつかわれた…」を「*力学の観点から扱われた…」に変更。「*別法:…;重力448.2」を「*別法:…;地熱, 重力443.2」に変更
453.11	数理地震学	分類項目名	字下げ
453.12	物理地震学	分類項目名	字下げ
453.15	統計地震学	分類項目名	字下げ
479.523	ドクダミ科	英文項目名	「Piperalea」を「Saururaceae」に訂正
[501.9]	自動制御工学. オートメーション. …	分類項目名	「オートメーション. 自動制御工学」を「自動制御工学. オートメーション. ロボット」に変更
509.6	生産管理. 生産工学. …	注記, 注参照	「*システム監査は, ここに収める」を削除。▲「*システム監査→:336.57」を新設
541	電気回路・計測・材料	英文項目名	「Electoric …」を「Electric …」に訂正

[548.963]	コンピュータシステム. ソフトウェア. …	分類項目名, 注 記, 注参照, 参 照	「. ミドルウェア. アプリケーション」を追加。▲「*個々の汎用ソフトウェアも ここに収める;汎用以外は, 各主題の下に収める」を削除。「*パーソナル コンピュータ[パソコン]の操作方法…」を新設。▲「*オペレーティングシス テム[OS]→548.9634」を新設。▲「→:548.2」を新設
601	産業政策・行政. 総合 開発	参照	「318.6;」を追加
809.4	演説法:…	注記, 注参照, 参照	「*演説原稿の作法, 文例集→8□67」を「*演説原稿の作法, 文例集は, 8□6または8□67に収める」に変更。▲「826.7;829.167;」を追加
829.57	チュルク諸語:…	分類小項目名, 英文項目名	「, アゼルバイジャン語, ウズベク語, カザフ語, キルギス語, トルクメン語」 を追加。▲「, Azerbaijani, Uzbek, Kazakh, Kyrgyz, Turkmenian」を追加
829.69	カフカース諸語:…	分類小項目名	「グルジア語」を「ジョージア語[グルジア語]」に変更
960.2	スペイン文学史	注記	「近代), .25 15-17世紀」を「近代).25 15-17世紀」に変更

(別表)

「NDC10版改訂箇所一覧」正誤表

- 1類 4頁 199.2 分類項目名 (誤)ユダヤ教史. 歴史 (正)ユダヤ教史. 伝記
- 2類 3頁 216.4 改訂内容 (誤)宍粟 (正)宍粟
- 2類 7頁 234.072 改訂内容 (誤)ワイマーク共和国 (正)ワイマール共和国
- 3類 3頁 [325.245] 改訂内容 (誤)有価証券報 (正)有価証券法
- 3類 9頁 分類記号 (誤)378.46 (正)379.46
- 3類 9頁 分類記号 (誤)378.47 (正)379.47
- 4類 1頁 432.3 分類項目名 (誤)化学的操舵 (正)化学的操作
- 5類 2頁 分類記号 (誤)5215 (正)521.5
- 5類 2頁 528.5 改訂箇所 (誤)分類小分類 (正)分類小項目名
- 5類 10頁 分類記号 (誤)598 (正)598.2
- 6類 4頁 667.6 改訂内容 (誤)「酒…」 (正)「魚…」
- 7類 1頁 724.5 分類項目名 (誤)画題別画法 (正)題材別画法